



Ali ste vedeli?

S potrditvijo nove sestave vlade v Državnem zboru RS se je Služba vlade za razvoj in evropsko kohezijsko politiko preoblikovala v Ministrstvo za kohezijo in regionalni razvoj, ki je dobilo tudi področje regionalnega razvoja. Ministrstvo za kohezijo in regionalni razvoj je tako pristojno za delovno področje regionalnega razvoja, razvojnega načrtovanja z nacionalnimi dokumenti razvojnega načrtovanja, evropske kohezijske politike na podlagi katerih lahko Republika Slovenija prejema kohezijska sredstva iz evropskega proračuna, naloge upravljanja za potrebe evropskih strukturnih skladov in kohezijskega sklada, ki izhajajo iz veljavnega pravnega reda EU s področja kohezijske politike in naloge upravljanja za potrebe drugih finančnih mehanizmov.



Na **slovesnosti ob potrditvi Programa evropske kohezijske politike v obdobju 2021–2027**, se je minister za razvoj in evropsko kohezijsko politiko dr. Aleksander Jevšek, čigar ministrstvo je skupaj z deležniki pripravilo in uskladilo program, zahvalil vsem sodelujočim za opravljeno delo ter poudaril odgovornost vseh za čim boljše izvajanje programa.



19. januarja 2023 so se na svoji prvi seji v novem mandatu sestali župani gorenjske regije. Za predsednika **Sveta gorenjske regije** je bil vnovič izvoljen Matjaž Rakovec, župan Mestne občine Kranj, za podpredsednika pa Peter Bohinec, župan Občine Jesenice. Župani so na seji obravnavali deset točk dnevnega reda.



Projekt: START UP je program spodbujanja podjetništva v **Kovačnici!** Namenjen je podjetnikom, ki podjetja nimajo več kot 2 leti in so se na svoji podjetniški poti malce zataknili ali obstali. S programom boste dobili celostno podporo mentorjev, svetovalcev in podjetnikov, ki so že bili v vaših čevljih. Rok: 3. 3. 2023. Več info in prijava [tukaj](#).



Gorenjska je s svojimi naravnimi danostmi, kulturno dediščino ter dogodki in aktivnostmi, ki jih ponuja, pomembna turistična destinacija. **Dejavnosti gostinstva, hotelirstva in turizma** predstavljajo veliko priložnosti za inovativnost ustvarjanje novih delovnih mest. Eden izmed ukrepov za pridobitev kadrov tudi na tem področju je [štipendiranje](#).



Regionalna razvojna agencija Gorenjske – BSC Kranj je eden izmed partnerjev v Strateškem svetu [Svetovalnega središča Kranj](#), katerega namen je med drugim za svetovalno dejavnost v izobraževanju odraslih v upravni enoti Kranj vzpostaviti boljšo dostopnost omenjene svetovalne dejavnosti vsem odraslim v lokalnem oziroma regionalnem okolju.



Začeli smo z izvajanjem novega projekta **CHANGERS 2.0** (program Erasmus+). Projekt se bo ukvarjal z vključevanjem starejših v izobraževanje z možnostjo učenja o zelenih, energetskih in trajnostnih temah in hkrati krepi digitalne kompetence. Na prvem partnerskem srečanju, smo sodelovali tudi zaposleni iz področja za pametne skupnosti.

Aktualni razpisi

- [Javni razpis za sofinanciranje vlaganj v javno in skupno turistično infrastrukturo in naravne znamenitosti v turističnih destinacijah](#)
- [Javni razpis za spodbujanje razvoja lesarstva - BIZI LES](#)
- [10. javni razpis za podukrep 4.2 Podpora za naložbe v predelavo, trženje oziroma razvoj kmetijskih proizvodov za leto 2022](#)
- [JAVNI POZIV 104SUB-SO22 Nepovratne finančne spodbude/pomoči za naprave za samooskrbo z električno energijo in za naprave za samooskrbo z električno energijo z baterijskim hranilnikom](#)
- [Javni razpis za sofinanciranje vlaganj v javno in skupno turistično infrastrukturo in naravne znamenitosti v turističnih destinacijah](#)
- [Javni razpis za sofinanciranje vlaganj v nastanitveno turistično ponudbo za dvig dodane vrednosti turizma \(NOO nastanitvene kapacitete\)](#)
- [Javni razpis - Podpora zagonskim, mikro, malim in srednjim podjetjem pri strateški trajnostni in krožni transformaciji poslovanja v letih 2022-2025 \(kratica JR STKTP NOO 2022-2025\)](#)

[Vabljeni k branju dosedanjih e-novic](#)



BSC, poslovno podporni center, d.o.o., Kranj

Cesta Staneta Žagarja 37

4000 Kranj

Tel: 04 28 17 230

info@bsc-kranj.si

